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IP–1 PANEL DE INSTRUMENTOS - PANEL DE INSTRUMENTOS

IP
CARROCERÍA Y SISTEMA ELÉCTRICOPANEL DE INSTRUMENTOSPANEL DE INSTRUMENTOS
MEDIDAS DE PRECAUCIÓN
1. MEDIDAS DE PRECAUCIÓN PARA LOS VEHÍCULOS

EQUIPADOS CON AIRBAG SRS Y PRETENSORES DE
CINTURONES DE SEGURIDAD
(a) Algunas de las operaciones de esta sección podrían afectar a

los airbags SRS. Antes de realizar las operaciones de
reparación o mantenimiento correspondientes, consulte el
AVISO del airbag SRS. (consulte la página RS-164.)

2. AVISO SOBRE LA EXTRACCIÓN Y LA INSTALACIÓN
(a) Al hacer palanca con un destornillador sobre el clip y la

mordaza para desacoplarlo y desengancharla respectivamente,
asegúrese de envolver el destornillador en cinta protectora para
no dañar las piezas.
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COMPONENTES

T=34,3{350}

T=7,4{75}

[N*m{kgf*cm}]

CONJUNTO DEL INTERRUPTOR DE 
GRADUACIÓN DE LA LUZ DE LOS FAROS

MOLDURA DE ACABADO DEL GRUPO 
DE INSTRUMENTOS

CONJUNTO DEL INTERRUPTOR DEL 
LIMPIAPARABRISAS

CONJUNTO DEL BOTÓN 
DEL CLAXON

CONJUNTO DEL JUEGO DE 
INSTRUMENTOS

CUBIERTA DE LA COLUMNA 
DE DIRECCIÓN

PAR DE APRIETE

CONJUNTO DEL VOLANTE

B136121J05
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CUBIERTA DE APERTURA DEL 
SINTONIZADOR DE LA RADIO

CONJUNTO DEL SINTONIZADOR 
DE COMPONENTES ESTÉREO

MOLDURA DE ACABADO CENTRAL 
DEL GRUPO DE INSTRUMENTOSCABLE DE CONTROL DEL REGULADOR 

DE LA MEZCLA DE AIRE

CABLE DE CONTROL DEL 
REGULADOR DE ENTRADA 
DE AIRE

CABLE DE CONTROL 
DEL REGULADOR DEL 
DESESCARCHADOR

B143235J01
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CAJA DE LA CONSOLA DELANTERA

PLACA DE GUARNICIÓN LATERAL 
DERECHA DEL CUBRETABLEROS

CUBIERTA INTERIOR DEL REFUERZO 
DEL PANEL DE INSTRUMENTOS N° 3

CUBIERTA INFERIOR N° 3 DEL 
PANEL DE INSTRUMENTOS

PLACA DE GUARNICIÓN LATERAL 
IZQUIERDA DEL CUBRETABLEROS

ESTRIBO DE LA PUERTA 
DELANTERA DERECHA

PERILLA DE LA 
PALANCA DE CAMBIOS

BISEL DEL ORIFICIO DEL 
CAMBIO (TRANSMISIÓN A/T)

TAPA DEL ORIFICIO DE LA 
CAJA DE LA CONSOLA

ESTRIBO DE LA PUERTA 
DELANTERA IZQUIERDA

CONJUNTO DE LA CAJA DE LA 
CONSOLA TRASERA

MOQUETA DE LA 
CAJA DE LA 
CONSOLA

B143236J01
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T=8,2{84}

CONJUNTO DEL AIRBAG DE LA PUERTA DEL PASAJERO

TOPE DE LA PUERTA DE 
LA GUANTERA

CUBIERTA INFERIOR N° 1 DEL 
PANEL DE INSTRUMENTOS

CONJUNTO DE LA PUERTA DE LA GUANTERA

PANEL INFERIOR DE ACABADO DEL 
PANEL DE INSTRUMENTOS

CUBIERTA INFERIOR N° 2 DEL 
PANEL DE INSTRUMENTOS

CONJUNTO DE LA CAJA 
MONEDERO

PAR DE APRIETE [N*m{kgf*cm}]

CILINDRO DEL 
INTERRUPTOR DE 
BLOQUEO DEL AIRBAG

CON CILINDRO DEL INTERRUPTOR DE 
BLOQUEO DEL AIRBAG

CAJA DEL PANEL DE INSTRUMENTOS Nº 2

SIN CILINDRO DEL INTERRUPTOR DE 
BLOQUEO DEL AIRBAG

B136124J01
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..... PIEZAS NO REUTILIZABLES

CON AIRBAG DE CORTINA
CLIP

CLIP

EMBELLECEDOR DEL 
MONTANTE DELANTERO 
DERECHO

CLIP

CLIP

CLIP
EMBELLECEDOR DEL MONTANTE 
DELANTERO IZQUIERDO

EMBELLECEDOR DEL MONTANTE 
DELANTERO IZQUIERDO

EMBELLECEDOR DEL MONTANTE 
DELANTERO DERECHO

BANDA PROTECTORA DE 
LA GUARNICIÓN DE 
APERTURA DE LA PUERTA 
DELANTERA DERECHA

BANDA PROTECTORA DE LA 
GUARNICIÓN DE APERTURA 
DE LA PUERTA DELANTERA 
IZQUIERDA

°

DIFUSOR N° 1 DEL PANEL DE 
INSTRUMENTOS

DIFUSOR N° 2 DEL PANEL DE INSTRUMENTOS

CLIP

B136125J01
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CONJUNTO DE LA 
BOQUILLA DEL 
DESESCARCHADOR

CONDUCTO CENTRAL DE LA 
CALEFACCIÓN AL DIFUSOR

PANEL DE INSTRUMENTOS BASE DEL ORIFICIO N° 1 
DEL INTERRUPTOR

CONJUNTO DEL INDICADOR

PERCUTOR DEL CERROJO DE LA PUERTA DE LA GUANTERA B136126J02
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EXTRACCIÓN
TABLA DE PERNOS, TORNILLOS Y TUERCAS
OBSERVACIÓN:
• Todos los pernos, tornillos y tuercas relevantes para la instalación y

extracción del panel de instrumentos están incluidos en el texto o la
ilustración inferiores acompañados de sus números de referencia.

• En la ilustración, la D indica el diámetro (en milímetros) y la L indica la
longitud (en milímetros). 

1. MEDIDAS DE PRECAUCIÓN EN EL TRABAJO Y LA
MANIPULACIÓN
(consulte la página IP-1.)

2. DIRIJA LOS NEUMÁTICOS DELANTEROS HACIA ADELANTE

3. DESCONECTE EL TERMINAL NEGATIVO DE LA BATERÍA

4. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL BOTÓN DEL CLAXON (consulte
la página RS-170)

5. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL VOLANTE (consulte la página
SR-4)

6. EXTRAIGA LA MOLDURA DE ACABADO DEL GRUPO DE
INSTRUMENTOS (consulte la página ME-30)

7. EXTRAIGA LA CUBIERTA DE LA COLUMNA DE DIRECCIÓN
(a) Quite los tres 3 tornillos <C> y desenganche las 5 mordazas. A

continuación retire la cubierta de la columna de dirección.

8. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL INTERRUPTOR DE
GRADUACIÓN DE LA LUZ DE LOS FAROS (consulte la página
LI-50) 

9. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL INTERRUPTOR DEL
LIMPIAPARABRISAS (consulte la página WW-22) 

10. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL JUEGO DE INSTRUMENTOS
(consulte la página ME-31)

<A> <C>

<E>

<B>

<D> <F>

D=5 
L=14

D=5 
L=14

D=5 
L=14

90109-0629291551-80618 93568-55014

93567-55014 93567-15014

D=6 
L18

D=6 
L14

91551-80614

D=6 
L14

B139418J01

:
<C>

<C>

<C>

Mordaza C133192J03
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11. DESCONECTE LA MOLDURA DE ACABADO CENTRAL DEL
GRUPO DE INSTRUMENTOS
(a) Desenganche los 11 clips y extraiga la moldura de acabado

central del grupo de instrumentos.
(b) Desconecte los conectores.

12. DESCONECTE EL CABLE DE CONTROL DEL REGULADOR DE
LA MEZCLA DE AIRE
(a) Desenganche las 2 mordazas y desconecte el cable de control

de la mezcla de aire.

13. DESCONECTE EL CABLE DE CONTROL DEL REGULADOR DEL
DESESCARCHADOR
(a) Desenganche las 2 mordazas y desconecte el cable de control

del desescarchador.

14. DESCONECTE EL CABLE DE CONTROL DEL REGULADOR DE
LA ENTRADA DE AIRE
(a) Desenganche las 2 mordazas y desconecte el cable de control

de la entrada de aire.
15. EXTRAIGA LA CUBIERTA DE APERTURA DEL SINTONIZADOR

DE LA RADIO (VEHÍCULOS SIN RECEPTOR DE RADIO) 
16. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL SINTONIZADOR DE

COMPONENTES ESTÉREO 
17. EXTRAIGA LA PERILLA DE LA PALANCA DE CAMBIOS

(TRANSMISIÓN MANUAL)
18. EXTRAIGA EL BISEL DEL ORIFICIO DEL CAMBIO

(TRANSMISIÓN AUTOMÁTICA) 
(a) Desenganche la mordaza y quite el bisel del orificio del cambio.

19. EXTRAIGA EL CONJUNTO DE LA CAJA DE LA CONSOLA
TRASERA
(a) Extraiga la cubierta del orificio de la caja de la consola y quite el

clip.
(b) Extraiga la moqueta de la caja de consola. A continuación

extraiga el perno <B>.
(c) Deslice el conjunto de la caja de la consola trasera en la

dirección indicada por las flechas, desenganche las 8
mordazas y quite el conjunto de la caja de la consola trasera.

: Mordaza B136279J02

: Mordaza E127924J01

: Mordaza E127926J01

: Mordaza E127927J01

:

<B>

Mordaza B139421J01
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20. EXTRAIGA EL SOPORTE DE MONTAJE N° 1 DE LA CAJA DE LA
CONSOLA
(a) Extraiga los 2 pernos <F> y a continuación extraiga el soporte

de montaje n° 1 de la caja de la consola

21. EXTRAIGA LA CAJA DE LA CONSOLA DELANTERA
(a) Extraiga los 2 tornillos <E>.
(b) Desenganche las 2 mordazas y desconecte los conectores

para extraer la caja de la consola delantera.

22. EXTRAIGA EL ESTRIBO DE LA PUERTA DELANTERA DERECHA
(a) Desenganche las 7 mordazas y extraiga el estribo de la puerta

delantera derecha.

23. EXTRAIGA EL ESTRIBO DE LA PUERTA DELANTERA
IZQUIERDA

24. EXTRAIGA LA PLACA DE GUARNICIÓN LATERAL DERECHA
DEL CUBRETABLEROS
(a) Desenganche el clip.

(b) Desenganche las 2 mordazas y extraiga la placa de guarnición
lateral derecha del cubretableros.

25. EXTRAIGA LA PLACA DE GUARNICIÓN LATERAL IZQUIERDA
DEL CUBRETABLEROS 

26. EXTRAIGA LA CUBIERTA DEL REFUERZO INTERIOR N° 3 DEL
PANEL DE INSTRUMENTOS.
(a) Desenganche los 2 clips y la mordaza para extraer la cubierta

interior n° 3 del refuerzo del panel de instrumentos.

<F>

B147315

:

<E>

<E>

Mordaza B139834J01

: Mordaza B136281J01

:Mordaza B136283J01

: Mordaza B136284J01
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27. EXTRAIGA LA CUBIERTA INFERIOR N° 3 DEL PANEL DE
INSTRUMENTOS
(a) Desenganche las 3 mordazas y extraiga la cubierta inferior n° 3

del panel de instrumentos.

28. EXTRAIGA EL CONJUNTO DE LA CAJA PARA MONEDAS 
(a) Abra la caja del panel de instrumentos.
(b) Con la caja del panel de instrumentos abierta, tire del lateral de

la bisagra directamente hacia arriba y desenganche la mordaza
para extraerla.

(c) Desenganche el tope de la caja del panel de instrumentos
separándolo de la muesca de la moldura de acabado inferior
del panel de instrumentos, y a continuación extraiga la caja del
panel de instrumentos.  

29. EXTRAIGA LA MOLDURA DE ACABADO INFERIOR DEL PANEL
DE INSTRUMENTOS
(a) Extraiga los 2 tornillos <D>.
(b) Desenganche las 5 mordazas de la moldura de acabado

inferior del panel de instrumentos.
(c) Desconecte el conector DLC y la abrazadera del mazo de

cables para extraer la moldura de acabado inferior del panel de
instrumentos.

30. EXTRAIGA LA CUBIERTA INFERIOR N° 1 DEL PANEL DE
INSTRUMENTOS
(a) Quite los 2 tornillos <D> y la mordaza, y a continuación extraiga

la cubierta inferior n° 1 del panel de instrumentos.

31. EXTRAIGA EL CONJUNTO DE LA TAPA DE LA GUANTERA
(a) Desenganche la mordaza y extraiga el tope de la tapa de la

guantera.

: Mordaza B139425J01

: Bisagra B136285J01

:

<D><D>

Mordaza B136286J01

<D> <D>

B136287J01

B139530
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(b) Deforme la pieza del tope del conjunto de la tapa de la guantera
hasta que pueda quitar dicho tope; a continuación abra el
conjunto de la tapa de la guantera de manera que quede en
posición horizontal.

(c) Tire horizontalmente del conjunto de la tapa de la guantera para
desacoplar la bisagra y extraiga el conjunto de la tapa de la
guantera.
AVISO:
Si tira del conjunto de la guantera hacia arriba podría soltar
las bisagras, así que asegúrese de tirar horizontalmente al
extraerla.

32. EXTRAIGA EL TOPE DE LA TAPA DE LA GUANTERA
(a) Desenganche la mordaza y extraiga el tope de la tapa de la

guantera.

33. EXTRAIGA LA CAJA N° 2 DEL PANEL DE INSTRUMENTOS
(a) Tire de la caja n° 2 del panel de instrumentos para abrirla

presionando desde dentro y desenganche la mordaza para
extraer la caja.

EXTRAIGA EL CILINDRO DEL INTERRUPTOR DE BLOQUEO
DEL AIRBAG (VEHÍCULOS CON CILINDRO DEL INTERRUPTOR
DE BLOQUEO DEL AIRBAG)

34. EXTRAIGA LA CUBIERTA INFERIOR N° 2 DEL PANEL DE
INSTRUMENTOS
(a) Desenganche las 5 mordazas y extraiga la cubierta inferior n° 2

del panel de instrumentos.

35. EXTRAIGA LA BANDA PROTECTORA DE GUARNICIÓN DE LA
APERTURA DE LA PUERTA DELANTERA DERECHA
(a) Extraiga la banda protectora de guarnición de la apertura de la

puerta delantera derecha.

36. EXTRAIGA LA BANDA PROTECTORA DE GUARNICIÓN DE LA
APERTURA DE LA PUERTA DELANTERA IZQUIERDA

37. EXTRAIGA EL EMBELLECEDOR DERECHO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS SIN AIRBAG DE CORTINA) 
(a) Desenganche los 3 clips y las 2 mordazas y extraiga el

embellecedor derecho del montante delantero.

38. EXTRAIGA EL EMBELLECEDOR IZQUIERDO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS SIN AIRBAG DE CORTINA) 

Bisagra

Tope

B139531J01

: Mordaza B136288J01

B136289

Clip
Mordaza B139532J01
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39. EXTRAIGA EL EMBELLECEDOR DERECHO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS CON AIRBAG DE CORTINA) 
AVISO:
Instale la cubierta protectora en el airbag de cortina
inmediatamente después de quitar el embellecedor del montante
delantero.

(a) Desenganche los 3 clips y las 2 mordazas y extraiga el
embellecedor derecho del montante delantero.
AVISO:
Asegúrese de instalar piezas nuevas en sustitución de los
clips especiales que haya quitado, ya que podrían estar
defectuosos.

(b) Utilice un trapo o nylon para envolver el airbag de cortina como
se indica en la ilustración, y pegue ambos extremos del trapo o
del nylon con cinta de goma. 

40. EXTRAIGA EL EMBELLECEDOR IZQUIERDO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS CON AIRBAG DE CORTINA) 

41. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL DIFUSOR N° 1 DEL PANEL DE
INSTRUMENTOS
(a) Aplique cinta protectora.
(b) Extraiga el conjunto del interruptor del espejo exterior.

(c) Fíjese en la ilustración para ver cómo debe empujar el conjunto
del difusor n° 1 del panel de instrumentos desde la parte
posterior para sacarlo. A continuación desenganche las dos
mordazas laterales inferiores.

(d) Desenganche las 2 mordazas laterales superiores y a
continuación extraiga el conjunto del difusor n° 1 del panel de
instrumentos.
AVISO:
Debido al riesgo de abollar o rayar el conjunto del difusor
n° 1 del panel de instrumentos, o de desconchar la pintura,
no lo doble a la fuerza.  

42. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL DIFUSOR N° 2 DEL PANEL DE
INSTRUMENTOS
(a) Aplique cinta protectora.

Clip
Mordaza B139533J01

Cinta de 
empaquetadura

Airbag de cortina

Cubierta protectora

B139938J01

Mordaza B136290J01
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(b) Fíjese en la ilustración para ver cómo debe empujar el conjunto
del difusor n° 2 del panel de instrumentos desde la parte
posterior para sacarlo. A continuación desenganche las dos
mordazas laterales inferiores.

(c) Desenganche las 2 mordazas laterales superiores y a
continuación extraiga el conjunto del difusor n° 2 del panel de
instrumentos.
AVISO:
Debido al riesgo de abollar o rayar el conjunto del difusor
n° 2 del panel de instrumentos, o de desconchar la pintura,
no lo doble a la fuerza.  

43. EXTRAIGA EL CONJUNTO DEL AIRBAG DEL PASAJERO DEL
PANEL DE INSTRUMENTOS
(a) Desconecte el conector.

(b) Extraiga los 2 pernos.

(c) Meta la mano por la apertura del panel de instrumentos y
desenganche la mordaza. A continuación extraiga el conjunto
del airbag del pasajero del panel de instrumentos.

44. EXTRAIGA EL PANEL DE INSTRUMENTOS
(a) Desconecte las abrazaderas y los conectores.
(b) Extraiga los 10 pernos.

Mordaza B136291J01

B136292

B136293
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(c) Desenganche las 5 mordazas y extraiga el panel de
instrumentos.

45. EXTRAIGA LA BASE DEL ORIFICIO N° 1 DEL INTERRUPTOR
(a) Quite los 4 tornillos <E>. A continuación extraiga la base del

orificio n° 1 del interruptor.
46. EXTRAIGA EL CERROJO DE LA TAPA DE LA GUANTERA

(a) Quite el tornillo <E>. A continuación extraiga el cerrojo de la
tapa de la guantera.

47. EXTRAIGA EL CONDUCTO CENTRAL DE LA CALEFACCIÓN AL
DIFUSOR
(a) Quite los 3 tornillos <E>. A continuación extraiga el conducto

central de la calefacción al difusor.
48. EXTRAIGA EL CONJUNTO DE LA BOQUILLA DEL

DESESCARCHADOR
(a) Quite los 5 tornillos <E>. A continuación extraiga el conjunto de

la boquilla del desescarchador.
49. QUITE EL CONJUNTO DEL INDICADOR

(a) Desenganche las 2 mordazas y extraiga el conjunto del
indicador.

INSTALACIÓN
1. INSTALE EL CONJUNTO DEL INDICADOR

(a) Coloque las 2 mordazas e instale el conjunto del indicador.
2. INSTALE EL CONJUNTO DE LA BOQUILLA DEL

DESEMPAÑADOR
(a) Instale el conjunto de la boquilla del desempañador con los 5

tornillos <E>.
3. INSTALE EL CONDUCTO CENTRAL DE LA CALEFACCIÓN AL

DIFUSOR
(a) Instale el conductor central de la calefacción al difusor con los 3

tornillos <E>.
4. INSTALE EL CERROJO DE LA TAPA DE LA GUANTERA

(a) Instale el cerrojo de la tapa de la guantera con el tornillo <E>.
5. INSTALE LA BASE DEL ORIFICIO N° 1

(a) Instale la base del orificio n° 1 del interruptor con los 4 tornillos
<E>.

<A>

<A>

<A>

<A>
<A>

<A>

<A>

<A>

<A>

<A>Mordaza B139534J01
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6. INSTALE EL PANEL DE INSTRUMENTOS
(a) Fije las 5 mordazas.

AVISO:
Asegúrese de que no pinzan ninguno de los mazos de
cables.

(b) Conecte los conectores y la abrazadera.
(c) Instale el panel de instrumentos con los 10 pernos <A>.

7. INSTALE EL CONJUNTO DEL AIRBAG DEL PASAJERO DEL
PANEL DE INSTRUMENTOS
(a) Instale el airbag del pasajero del panel de instrumentos con los

2 pernos <A>.
Par de apriete: 8,2 N*m (84 kgf*cm)

(b) Conecte el conector.

8. INSTALE EL CONJUNTO DEL DIFUSOR N° 1 DEL PANEL DE
INSTRUMENTOS
(a) Enganche las 4 mordazas e instale el conjunto del difusor n° 1

del panel de indicadores.

9. INSTALE EL CONJUNTO DEL DIFUSOR N° 2 DEL PANEL DE
INSTRUMENTOS 

10. INSTALE EL EMBELLECEDOR DERECHO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS SIN AIRBAG DE CORTINA) 
(a) Enganche los 3 clips y las 2 mordazas e instale el embellecedor

derecho del montante delantero. 

11. INSTALE EL EMBELLECEDOR IZQUIERDO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS SIN AIRBAG DE CORTINA)

12. INSTALE EL EMBELLECEDOR DERECHO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS CON AIRBAG DE CORTINA) 
(a) Quite el trapo o el nylon.

<A>

<A>

<A>

<A>
<A>

<A>

<A>

<A>

<A>

<A>Mordaza B139534J01

<A> <A>

B136292J01

Clip
Mordaza B139532J01
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(b) Instale un nuevo clip A (clip del embellecedor del montante
delantero) en el lateral del embellecedor.

(c) Enganche las 2 mordazas y el clip para instalar el embellecedor
del montante delantero.

13. INSTALE EL EMBELLECEDOR IZQUIERDO DEL MONTANTE
DELANTERO (VEHÍCULOS CON AIRBAG DE CORTINA)

14. INSTALE LA BANDA PROTECTORA DE GUARNICIÓN DE LA
APERTURA DE LA PUERTA DELANTERA DERECHA 
(a) Alinee el lado frontal de la banda protectora de guarnición de la

apertura de la puerta delantera y la esquina de la brida de la
carrocería, e instale la banda protectora de guarnición de la
apertura de la puerta delantera derecha.
AVISO:
Asegúrese de que la esquina no se levanta después de la
instalación.

15. INSTALE LA BANDA PROTECTORA DE GUARNICIÓN DE LA
APERTURA DE LA PUERTA DELANTERA IZQUIERDA

16. INSTALE LA CUBIERTA INFERIOR N° 2 DEL PANEL DE
INSTRUMENTOS
(a) Enganche primero las 2 mordazas más interiores, y después

enganche las otras 3 mordazas para instalar la cubierta inferior
n° 2 del panel de instrumentos. 

17. INSTALE LA CAJA DEL PANEL DE INSTRUMENTOS N° 2 

COLOQUE EL CILINDRO DEL INTERRUPTOR DE BLOQUEO DEL
AIRBAG (VEHÍCULOS CON CILINDRO DEL INTERRUPTOR DE
BLOQUEO DEL AIRBAG)

18. INSTALE EL TOPE DE LA TAPA DE LA GUANTERA
(a) Enganche la mordaza y coloque el tope de la tapa de la

guantera.

Clip
Mordaza B139936J01

B136289J01

: Mordaza B136288J01
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19. INSTALE EL CONJUNTO DE LA TAPA DE LA GUANTERA
(a) Enganche la mordaza de la bisagra horizontalmente para

instalar el conjunto de la tapa de la guantera.
AVISO:
Alinee siempre la bisagra horizontalmente al instalarla. Si
la instala hacia arriba, podría soltar la bisagra.

(b) Doble ligeramente la pieza del tope del conjunto de la tapa de
la guantera y enganche el tope.

(c) Enganche la mordaza y conecte el tope de la tapa de la
guantera.

20. INSTALE LA CUBIERTA INFERIOR N° 1 DEL PANEL DE
INSTRUMENTOS
(a) Fije las 4 mordazas más interiores para colocar la cubierta

inferior n° 1 del panel de instrumentos.
(b) Instale los 2 tornillos <D>.

21. INSTALE LA MOLDURA DE ACABADO INFERIOR DEL PANEL
DE INSTRUMENTOS
(a) Instale el conector DLC y la abrazadera del mazo de cables en

la moldura inferior de acabado del panel de instrumentos.  

(b) Fije las 5 mordazas.
(c) Instale la moldura de acabado inferior del panel de

instrumentos con los 2 pernos <D>.

Bisagra

Tope

B139531J02

B139530

B136287

:

<D><D>

Mordaza B136286J01
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22. INSTALE EL CONJUNTO DE LA CAJA PARA MONEDAS
(a) Inserte el tope de la caja para monedas desde la muesca de la

moldura inferior de acabado del panel de instrumentos.
(b) Acople la bisagra con la caja para monedas abierta.
(c) Cierre la caja para monedas.

23. INSTALE LA CUBIERTA INFERIOR N° 3 DEL PANEL DE
INSTRUMENTOS
(a) Enganche las 3 mordazas para colocar la cubierta inferior n° 3

del panel de instrumentos.

24. INSTALE LA CUBIERTA INTERIOR DE REFUERZO N° 3 DEL
PANEL DE INSTRUMENTOS
(a) Fije las mordazas. 

(b) Instale la cubierta interior de refuerzo n° 3 del panel de
instrumentos con los 2 clips.

25. INSTALE LA PLACA DE GUARNICIÓN LATERAL DERECHA DEL
CUBRETABLEROS
(a) Enganche las 2 mordazas e instale la placa de guarnición

lateral derecha del cubretableros.
(b) Coloque el clip.

26. INSTALE LA PLACA DE GUARNICIÓN LATERAL IZQUIERDA
DEL CUBRETABLEROS 

27. INSTALE EL ESTRIBO DE LA PUERTA DELANTERA DERECHA
(a) Enganche las 7 mordazas e instale el estribo de la puerta

delantera derecha.

28. INSTALE EL ESTRIBO DE LA PUERTA DELANTERA IZQUIERDA

29. INSTALE LA CAJA DE LA CONSOLA DELANTERA
(a) Fije las 6 mordazas.
(b) Instale la caja de la consola delantera con los 2 tornillos.

: Bisagra B136285J02

: Mordaza B139425J01

: Mordaza B136284J01

:Mordaza B136283J01

: Mordaza B139834J02
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30. INSTALE EL SOPORTE DE MONTAJE N° 1 DE LA CAJA DE LA
CONSOLA 
(a) Instale el soporte de montaje n° 1 de la caja de la consola con

los 2 pernos <F>.

31. INSTALE EL CONJUNTO DE LA CAJA DE LA CONSOLA
TRASERA (TRANSMISIÓN MANUAL)
(a) Fije las 8 mordazas.
(b) Instale el conjunto de la caja de la consola trasera con el clip y

el perno <B>.
(c) Instale la cubierta del orificio de la caja de la consola y la

moqueta de la caja de la consola.

32. INSTALE EL BISEL DEL ORIFICIO DEL CAMBIO (TRANSMISIÓN
AUTOMÁTICA) 
(a) Enganche la mordaza e instale el bisel del orificio del cambio.

33. INSTALE LA PERILLA DE LA PALANCA DE CAMBIOS
(TRANSMISIÓN MANUAL)

34. INSTALE LA CUBIERTA DE APERTURA DEL SINTONIZADOR DE
LA RADIO (VEHÍCULOS SIN RECEPTOR DE RADIO) 

35. INSTALE EL CONJUNTO DEL SINTONIZADOR DE
COMPONENTES ESTÉREO 

36. INSTALE EL CABLE DE CONTROL DEL REGULADOR DE LA
ENTRADA DE AIRE 
(a) Enganche las 2 mordazas y conecte el cable de control del

regulador de la entrada de aire.

37. INSTALE EL CABLE DE CONTROL DEL REGULADOR DEL
DESESCARCHADOR
(a) Enganche las 2 mordazas y conecte el cable de control del

regulador del desescarchador.

<F>

B147315
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<B>
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38. INSTALE EL CABLE DE CONTROL DEL REGULADOR DE LA
MEZCLA DE AIRE
(a) Enganche las 2 mordazas y conecte el cable de control del

regulador de la mezcla de aire.

39. INSTALE LA MOLDURA DE ACABADO CENTRAL DEL GRUPO
DE INSTRUMENTOS
(a) Conecte todos los conectores.

(b) Enganche los 11 clips e instale la moldura de acabado central
del grupo de instrumentos.

40. INSTALE EL CONJUNTO DEL JUEGO DE INSTRUMENTOS
(consulte la página ME-31)

41. INSTALE EL CONJUNTO DEL INTERRUPTOR DEL
LIMPIAPARABRISAS (consulte la página WW-23)

42. INSTALE EL CONJUNTO DEL INTERRUPTOR DE GRADUACIÓN
DE LA LUZ DE LOS FAROS (consulte la página LI-50)

43. INSTALE LA CUBIERTA DE LA COLUMNA DE DIRECCIÓN
(a) Instale la cubierta (superior) de la columna de dirección sobre

el conjunto de la columna de dirección.
(b) Enganche las 5 mordazas e instale la cubierta (inferior) de la

columna de dirección.

(c) Instale la cubierta de la columna de dirección con los 3 tornillos
<C>.

44. INSTALE LA MOLDURA DE ACABADO DEL GRUPO DE
INSTRUMENTOS (consulte la página ME-32)

45. INSTALE EL CONJUNTO DEL VOLANTE (consulte la página SR-8)

46. INSTALE EL CONJUNTO DEL BOTÓN DEL CLAXON (consulte la
página RS-170)

47. CONECTE EL TERMINAL NEGATIVO DE LA BATERÍA

48. INSPECCIONE EL INDICADOR DE ADVERTENCIA DEL AIRBAG
(consulte la página RS-1)
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